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1. ВСТУП 

Підсумки роботи методичної комісії суспільно-гуманітарних дисциплін 

за 2022-2023 н.р. та завдання у новому 2023-2024н.р.   

І. Навчально-методична діяльність. 

Методична комісія суспільно-гуманітарних дисциплін впродовж 2022-2023 н.р. працювала 

над науково-методичною проблемою «Сучасні освітні тенденції: технології та інструменти 

розвитку критичного мислення на уроках суспільно-гуманітарних дисциплін». 

Відповідно до цього, кожен викладач методичної комісії суспільно-гуманітарних дисциплін 

визначив та реалізовував впродовж звітного періоду власну тему методичного дослідження: 

 «Покоління Z у професійно-технічних навчальних закладах. Методи та засоби навчання в умовах 

дистанційного та змішаного навчання» (Оксана Булгакова; 

 «Формування позитивної мотивації здобувачів освіти в рамках компетентнісного підходу 

до навчання на уроках німецької мови» (Інна Гуцул); 

 «Виховання потреб та бажання у систематичних занять фізичними вправами, створення 

умов для саморозвитку і самореалізації особистості» (Сергій Головачук); 

 «Формування комунікативної компетенції на уроках української мови та літератури 

засобами інтерактивних технологій» (Андріана Зетко); 

 «Формування у здобувачів освіти стійкої мотивації щодо збереження власного здоров'я» 

(Микола Кочубей); 

 «Олімпійська освіта - спонукання здобувачів освіти до здорового способу життя» (Сергій 

Кочурка); 

 «Пізнавальні завдання як засіб діагностики і розвитку пізнавальних можливостей 

здобувачів освіти у навчанні основ трудового законодавства» (Микола Кирилюк); 

 «ІКТ на уроках української мови та літератури, як засіб формування ключових 

компетентностей» (Світлана Кирилюк); 

 «Форми і методи організації освітнього процесу ЗПТО України у період військових дій» 

(Веронія Мартинюк); 

  «Розвиток фізичних якостей та творче використання засобів фізичної культури в 

організації здорового способу життя здобувачів освіти» (Тетяна Панькевич); 

 «Удосконалення змісту і структури навчально-виховної роботи на уроках історії на основі 

впровадження сучасних технологій навчання» (Катерина Погребенник); 

  «Використання демонстраційних матеріалів на уроках історії України для якісної 

підготовки до ЗНО» (Михайло Сайко); 

 «Інноваційні методи навчання української мови: технології, практикум та інструментарій» 

(Галина Тесліцька); 

  «Ефективність використання технологій розвитку критичного мислення на уроках 

української мови та літератури як засіб формування особистості здобувача освіти» 

(Вікторія Фрищин). 

Упродовж 2022-2023н.р. відбулися 11 засідань МК комісії наступної тематики:  

 Пріоритети і завдання організації роботи МК у 2022-2023н.р.; 

 Цифрове навчання, сучасні освітні технології; 

 Шляхи удосконалення роботи викладача щодо підвищення ефективності в набутті 

здобувачами освіти стійких знань і освітніх компетентностей; 



 Професіоналізм сучасного педагога: становлення і розвиток як виклик часу; 

 Підсумки роботи МК за І семестр 2022-2023н.р.; 

 Значення самоосвіти для формування професійної компетентності педагога; 

 Актуальність використання інноваційних технологій в практиці сучасного педагога; 

 Продуктивна взаємодія викладача та здобувачів освіти під час організації освітнього 

процесу; 

 Використання сервісів Google для створення ефективного навчального середовища; 

 Підсумки роботи МК за ІІ семестр 2022-2023н.р. 

У межах засідань МК були заслухані доповіді: 

 «Про результати роботи методичної комісії суспільно-гуманітарних дисциплін за 2021-

2022н.р. та завдання на 2022-2023н.р.» (Інна Гуцул); 

 «Цифрова компетентність педагогічних працівників ЗПТО як фактор готовності до 

викликів сьогодення» (Інна Гуцул); 

  «Використання електронних освітніх ресурсів у процесі викладання української мови та 

літератури» (Андріана Зетко); 

 «Шляхи підвищення якості навчання на уроках історії в умовах сьогодення» (Катерина 

Погребенник); 

 «Формування літературознавчої компетентності на заняттях зарубіжної літератури» 

(Оксана Булгакова); 

 «Удосконалення професійної майстерності викладача суспільно-гуманітарних дисциплін в 

сучасних умовах» (Микола Кирилюк); 

 «Самоосвіта як безперервний процес саморозвитку і самовдосконалення викладача» 

(Михайло Сайко); 

 «Фізична культура: нові ідеї для продуктивного уроку» (Сергій Кочурка, Сергій Головачук); 

 «Розвиток фізичних якостей та творче використання засобів фізичної культури в 

організації здорового способу життя здобувачів освіти» (Микола Кочубей, Тетяна 

Панькевич); 

 «Особливості і можливості Google Classroom» (Оксана Верстюк); 

 «Google Forms як інструмент оцінювання» (Катерина Погребенник); 

 «Інтерактивна віртуальна дошка Jamboard» (Андрвана Зетко); 

 «Про результати роботи МК за 2022-2023н.р.» (Інна Гуцул). 

Для підвищення та удосконалення фахового та методичного рівня викладачі МК брали 

участь в онлай-семінарах, вебінарах,  тренінгах, курсах підвищення кваліфікації. За результатами 

участі отримали відповідні сертифікати. 

Педагоги брали участь в обласних методичних об'єднаннях ЗП(ПТ)О, а саме: 

 Обласне методичне об'єднання викладачів іноземних мов ЗП(ПТ)О на тему: «Викладання 

іноземних мов за професійним спрямуванням у контексті міжкультурної компетентності» 

Інна Гуцул, Оксана Булгакова. На засіданні Інна Гуцул виступила з доповіддю «Співпраця з 

Гете-Інститутом у межах проєкту «Інтернаціоналізація професійної освіти»». 

 Обласне методичне об'єднання викладачів української мови і літератури та зарубіжної 

літератури на тему: «Логістика організації змішаного навчання як сучасної освітньої 

технології. Погляд на переваги і проблеми» Оксана Булгакова, Андріана Зетко, Вікторія 

Фрищин. 

 Обласне методичне об'єднання викладачів фізичної культури на тему: «Участь здобувачів 

освіти у Спортивних іграх України»  Сергій Головачук, Сергій Кочурка, Тетяна Панькевич.  

За звітний період викладачами МК проведено наступні відкриті уроки та позаурочні заходи: 



 Засідання лігвостудій до Європейського дня мов. Викладачі Оксана Булгакова, Інна Гуцул, 

Веронія Мартинюк. (вересень); 

 Загально-училищний «Олімпійський урок». Викладачі Сергій Кочурка, Сергій Головачук, 

Микола Кочубей. (вересень); 

 Загально-училищний радіодиктант до Дня української писемності та мови. Викладач 

Андріана Зетко. (жовтень); 

 Тематична година спілкування з здобувачами освіти групи КО922 до Дня української 

писемності та мови «Від Нестора Літописця до Петра Яцика». Викладач Андріана Зетко. 

(жовтень); 

 Позаурочний захід «Thanksgiving day» до Дня Подяки. Група ККн922. Викладач Оксана 

Булгакова. (листопад); 

 Позаурочний захід «Слідами генія Сковороди». Група КК922. Викладач Вікторія Фрищин. 

(грудень); 

 Відкритий урок з дисципліни «Історія світової та української культури» на тему «Антична 

культура». Група ФМБ22. Викладач Михайло Сайко. (грудень); 

 Позаурочний захід «Подорож у світ чаю». Група КнК922. Викладачі Ганна Корбут, Веронія 

Мартинюк. (грудень); 

 Відкритий позаурочний захід з дисципліни «Німецька мова» у формі літературної вітальні  

"На крилах любові". Групи І-го курсу. Викладач Інна Гуцул. (лютий) 

 Науково-практична конференція здобувачів освіти «Актуальні питання історії України». 

Здобувачі освіти І-ІІІ курсів. Викладачі Михайло Сайко, Катерина Погребенник. (лютий) 

 Відкрита онлайн-зустріч «Майстерня історико-пошукових проєктів "У війни за плечима 

тисячоліття..."», присвячена  Дню спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста 

Севастополя. Здобувачі освіти групи КнК921. Викладач Катерина Погребенник (лютий) 

У межах Місяця суспільно-гуманітарних дисциплін: 

 Відкритий урок з дисципліни «Німецької мова» на тему «Соціальні мережі. Спілкування 

молоді у соціальних мережах». Група КнК921. Викладач Інна Гуцул. (березень); 

 Відкритий позаурочний спортивний захід «Міс краса та спорт ЧВКУ ДТЕУ». Групи І-го курсу. 

Викладачі Сергій Головачук, Сергій Кочурка. (березень); 

 Позаурочний захід у формі літературних читань «Твій голос пророчий звучить крізь віки» 

до відзначення Шевченківських днів. Групи І-го курсу. Викладач Галина Тесліцька 

(березень); 

 Позаурочний захід у формі інтелектуальної гри «Невідомий Шевченко» до відзначення 

Шевченківських днів. Групи І-го курсу. Викладач Вікторія Фрищин. (березень);  

 Позаурочний захід з дисципліни «Англійська мова» у формі інтелектуальної гри «Food 

Quiz». Групи І-го курсу. Викладач Оксана Булгакова. (березень); 

 Відкрита тематична година до Міжнародного дня театру  у формі віртуальної екскурсії 

«Театри України». Група КнК921. Викладач Оксана Верстюк. (березень); 

 До Всесвітнього дня поезії підготовлено відеоролик «Поезія – душа народу». Викладач 

Андріана Зетко. (березень). 

Також у межах звітного періоду було розроблено та проведено: 

 тематичні (інформаційні) години на теми:  «Бій під Крутами», «День Єднання», «День 

Соборності», «День Європи» та «Сторінками священної Книги. Біблія». Викладач Катерина 

Погребенник. 

 англомовний лист-марафон за участі здобувачів освіти VET шкіл та ЧВКУ ДТЕУ у межах 

відзначення Дня Європи в Україні. Викладач Веронія Мартинюк. 



 майстер-класи: «Виготовлення стрічкового гердану», «Тайнопис вишивки». Викладач Оксана 

Верстюк. 

 творчу зустріч «Впровадження Олімпійської освіти на уроках фізичної культури» з головою 

Чернівецького відділення НОУ України, заслуженим майстром спорту України Іваном 

Гешком. Викладачі Сергій Кочурка, Микола Кочубей. 

З метою пошуку та підтримки талановитих здобувачів освіти у жовтні 2022-2023н.р. 

проведено І етап Всеукраїнських олімпіад з дисциплін суспільно-гуманітарного профілю, у 

листопаді 2022-2023н.р. проведено І етап XXIІІ Міжнародного конкурсу знавців української мови 

імені П.Яцика і І етап XIІІ  Міжнародного мовно-літературного  конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Т.Шевченка. Результати участі здобувачів освіти ЧВКУ ДТЕУ у ІІ етапі олімпіад і 

конкурсів є наступними: 

 Всеукраїнська учнівська олімпіада з історії (ІІ етап): Українець Радислав, здобувач освіти 

групи ККн922, здобув ІІІ місце серед загальноосвітніх закладів та ЗПТО міста. Викладач 

Михайло Сайко. 

 Всеукраїнська учнівська  олімпіада з англійської мови (ІІ етап): Гавлюк Артем, здобувач 

освіти групи КОБ922(1), здобув І місце серед ЗПТО міста. Викладач Оксана Булгакова. 

 XIІІ  Міжнародний мовно-літературний  конкурс учнівської та студентської молоді імені 

Т.Шевченка (ІІ етап): Українець Радислав, здобувач освіти групи ККн922, отримав диплом 

про участь. Викладач Вікторія Фрищин. 

 XXIІІ Міжнародний конкурс знавців української мови імені П.Яцика (ІІ етап): Пущук Христина, 

здобувачка освіти групи КОБ922(1), представляла училище. Викладач Андріана Зетко. 

Кращі здобувачі освіти училища впродовж 2022-2023н.р. брали участь у обласних, 

всеукраїнських та міжнародних конкурсах, змаганнях, майстер-класах: 

 ІІІ Всеукраїнський відкритий марафон з української мови: Мішович Анастасія, здобувачка 

освіти групи КнК921, 9 місце, отримала диплом про участь. Викладач Андріана Зетко. 

 Всеукраїнський онлайн-конкурс «Мова моєї країни» від проекту «На Урок» до Дня 

української писемності та мови: Лунжак Любов, здобувачка освіти групи КОБ922(1) 

отримала диплом ІІ ступеня, Пущук Христина, здобувачка освіти групи КОБ922(1) – 

диплом ІІІ ступеня та сертифікати про участь отримали здобувачі освіти тієї ж групи: 

Орнатовська Ангеліна, Філіпчук Наталія, Щербан Артем, Шепель Олександр. Викладач 

Андріана Зетко. 

 Міжнародний англомовний онлайн-майстерклас «Christmas Flavours in Alsace» кухаря 

(володаря зірки Мішлен ) школи «CEFPPA» м. Страсбург, Франція: здобувачі освіти групи 

ФМБ22. Викладач Веронія Мартинюк. 

 Всеукраїнський учнівський мовний конкурс «GreenwichPro»: здобувачі освіти групи 

ККн922 (30 чол.) отримали дипломи про участь. Українець Радислав, здобувач освіти групи 

ККн922 став срібним призером. Викладачі Веронія Мартинюк, Оксана Булгакова. 

 17-ий Всеукраїнський конкурс мультимедійних проєктів «Врятувати від забуття» (Здобувач 

освіти групи ККн922, Українець Радислав під керівництвом викладача підготував відеоролик 

на тему: «Гетьман Павло Скоропадський»). Викладач Михайло Сайко. 

 Обласний конкурс відеорепортажів «Жнива розпачу - голод крізь віки або історя 

повторюється». Участь у номінація "Учнівські відеороботи". (Здобувач освіти Кормуш Іван 

під керівництвом викладача підготував відеоролик на тему: «Голодомор в Україні. Роздуми»). 

Викладач Михайло Сайко. 

 Всеукраїнський конкурс творчих робіт у рамках культурно-освітнього АРТ-Проекту 

«Олімпійський рух очима дітей». Нікіта Кочубей, здобувача освіти групи ККн922. Викладачі 

Микола Кочубей, Сергій Кочурка. 



 Обласна Спартакіада з шахів серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (дівчата): І місце у 

командному заліку (Інна Біля група ККн1122(2), Вікторія Бурдяк група КО921(1)). 

Викладач Сергій Кочурка. 

 Обласна Спартакіада з шахів серед здобувачів освіти закладів ЗП(ПТ)О (юнаки): ІІ місце у 

командному заліку (Іван Кормуш група ККн922, Крістіан Щодрига група ОБА1122). 

Викладач Сергій Кочурка. 

 Обласні спортивні змагання «Козацька наснага»: армреслінг  – ІІ місце у командному заліку; 

підтягування – ІІ місце у командному заліку; перетягування линви – ІІ місце у командному 

заліку. Викладач Сергій Кочурка. 

 Обласна Спартакіада з баскетболу 3Х3 серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (дівчата): ІІ місце у 

командному заліку (Марина Скакун група ККн1122(2), Анастасія Лупул, Світлана Бізерко 

група КнК920, Маріанна Дмитрюк група КнК921.) Викладач Сергій  Кочурка. 

 Обласна Спартакіада з легкої атлетики серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (дівчата): ІІІ місце 

(естафета); ІІ місце (штовхання ядра); І місце (стрибки з розбігу). Викладач Сергій Кочурка, 

Сергій Головачук. 

 Обласна Спартакіада з легкої атлетики серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (юнаки): 

загальнокомандне ІІІ місце Викладач Сергій Кочурка, Сергій Головачук. 

 Обласна Спартакіада з волейболу серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (дівчата): 

загальнокомандне І місце. Викладач Сергій Кочурка. 

 Обласна Спартакіада з волейболу серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (юнаки): участь. 

Викладач Сергій Кочурка. 

 Спортивні ігри України серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О футзал (юнаки): І місце (Нікіта 

Пріпа група КМ1122, Нікіта Кочубей група ККн922). Викладач Сергій Головачук, Микола 

Кочубей. 

 Спортивні ігри України серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О футзал (дівчата): І місце (Христина 

Підлубна група ОБА1121 Викладач  Тетяна Панькевич. 

 Спортивні ігри України серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О волейбол (дівчата): ІІІ місце 

(Анастасія Герасименко група КнК 921). Викладач Сергій Кочурка. 

 Спортивні ігри України серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О настільний теніс (дівчата): ІІ місце 

(парний розряд) (Марина Андрусяк група  ФМБ22). Викладач Сергій Кочурка. 

 Спортивні ігри України серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О легка атлетика (юнаки): (Вадим 

Щербатий: І місце (естафета), І місце (100м.), ІІ місце (стрибки)). Викладач  Сергій Головачук. 

 Спортивні ігри України серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О легка атлетика (дівчата): 

загальнокомандне -  І місце (Валерія Незвещук: І місце (естафета), І місце (100 м.), ІІІ місце (400 

м.);  Анастасія Морочко: І місце (естафета), І місце (400 м.)), ІІ місце (100 м.), Діана Костюра: І 

місце (естафета), І місце (стрибки), І місце (ядро). Викладач Сергій Кочурка.  

 Всеукраїнські змагання "Ліга козацтва": загальнокомандне 5 місце. Викладач Сергій Кочурка. 

 Міжобласний турнір з волейболу серед дівчат, присвячений Міжнародному дню спорту на 

благо розвитку та миру: ІІІ місце у загальнокомандному заліку. Викладач Сергій Кочурка. 

ІІ. Наукова діяльність. 

Впродовж 2022-2023н.р викладачі МК брали участь у всеукраїнських та міжнародних 

наукових, науково-практичних конференціях: 

 К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк взяла участь в: 

- Міжнародній науково-практичній конференції «Trends and Challenges in Food 

Technology, Nutrition, Hospitality, Tourism, Education and Training». Виступила з доповіддю 

«Tactics and strategy of Ukrainian VET methodology (2022 war period)», Любляна, Словенія, 

27-28 жовтня 2022р. 



- Всеукраїнській науково-практичній  дистанційній конференції з міжнародною участю 

«Соціокультурні та лінгводидактичні засади формування освітнього середовища ЗВО: 

реалії та виклики часу»,  Львівська Політехніка, 3 березня 2023р., м. Львів. 

-  Міжнародній науково-практичній конференції «Трансформація готельно-ресторанного 

бізнесу регіону в умовах євроінтеграції». Виступила з доповіддю на тему «Координація 

міжнародного партнерства закладів VET освіти сфери ресторанного господарства у 

період війни», ЧТЕІ ДТЕУ, 11 травня 2023р., м. Чернівці. 

- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інновації розвитку харчових 

технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі», Тернопільський 

фаховий коледж харчових технологій і торгівлі, 17 травня 2023р., м. Тернопіль. 

- Міжнародній науковій конференції Української асоціації дослідників освіти «Виклики 

війни і вимушена міграція», 7 червня 2023р. 

 К.іст.н.,  Михайло Сайком взяв участь у VI Міжнародній науково-практичній інтернет-

конференції  «Scientific discussions and solution development»,  5–7 грудня 2022 р. м. Грац, 

Австрія. 

 Викладач Оксана Верстюк була учасницею ІІІ Всеукраїнської науково-практичної онлай-

конференції «Модернізація змісту освіти в умовах євроінтеграції України – 2023», 

організованої ДНУ Інститутом модернізації змісту освіти, Київ, 30 березня 2023р. 

 Викладачі Сергій Головачук та Сергій Кочурка взяли участь у ІІ Всеукраїнській науково-

практичній інтернет- конференції «Місце і роль фізичної терапії у сучасній системі охорони 

здоров’я», Чернвіці, 16 лютого 2023.   

 

Публікації викладачів МК за звітний період: 

 Martyniuk V., Werstiuk T., Korbut A.  Ukrainian VET students’ professional competence & 

international food industry competitions / “Trends and challenges in food technology, nutrition, 

hospitality, tourism, education and training” Collection proceeding of the 6 th International 

Professional Conference, 27 th – 28 th October 2022, Ljubljana, Slovenia, 722 pages, (рр.154-160). 

 МАРТИНЮК Веронія. Координація міжнародного партнерства закладів VET освіти сфери 

ресторанного господарства у період війни. Трансформація готельно-ресторанного бізнесу 

регіону в умовах євроінтеграції: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, м. 

Чернівці, 11 травня 2023р. Чернівці: Технодрук, 2023. 266 с. – С. 191-194. 

 МАРТИНЮК Веронія. Особистісно-орієнтований підхід до організації навчально-

виробничого процесу у закладах професійної освіти під час війни. Інновації розвитку 

харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі: збірник 

тез доповідей ІV Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції, м. Тернопіль, 17 

травня 2023р. Тернопіль: Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі, 2023. 

282 с. – С. 45-46 

 САЙКО Михайло. Cтруктура митної служби в Римі у І-ІІ ст. Scientific discussions and solution 

development: The VI International Scientific and Practical Conference,  5–7 грудня 2022 р. Грац, 

Австрія, 2022. С. 123–127. 

 БАЙДЮК Микола, ГОЛОВАЧУК Сергій, КОЧУРКА Сергій. Фізична рекреація як фактор 

рекреаційної активності на самореалізацію особистості підлітків. Місце і роль фізичної терапії 

у сучасній системі охорони здоров’я: збірник матеріалів ІІ Всеукраїнської науково-практичної 

інтернет-конференції, м. Чернівці, 16 лютого 2023р. С. 16-17. 

 БУЛГАКОВА Оксана. Методична розробка сценарію виховного заходу до Дня подяки «Happy 

Thanksgiving Day». Методичний вісник професійно-технічної освіти Чернівеччини. Випуск 2, 

2023. С. 37–43. 

http://stat.conf-sci.com/sl/MjIxODUwNw==/c37344adb914455a24bfaf731a8680fd9b9cbs8


 

IV. Громадсько-організаційна діяльність. 

 Підготувала команду учнів України до участі у «Міжнародних молодіжних лінгвостудіях» 

21 жовтня 2022р. К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк. 

 Участь у Молодіжному форумі «Мова - засіб перемоги», організований у співпраці 

Департаменту освіти і науки, Управління молоді та спорту, Управління культури 

Чернівецької ОВА до Дня української писемності та мови. К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк 

(в якості експерта), викладач Андріана Зетко (в якості учасника). 9 листопада 2022р. 

 Участь у міжнародній координаційній зустрічі членів європейської асоціації дослідників 

освіти УЕРА (UERA, Україна) та членів європейської асоціації дослідників освіти БЕРА 

(BERA, Велика Британія) та виступила з доповіддю «Посилення спроможності та 

конкурентоздатності ЗПТО України в умовах воєнного стану через міжнародну співпрацю» 

в рамках панельної дискусії. Онлан-формат. К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк. 11 листопада 

2022р. (сертифікат про участь) 

 Участь у форумі креативної освіти, стартапів та студентського підприємництва  «Creative 

Spark: Renovate Ukraine», який проводився на базі Національного університету «Львівська 

політехніка». К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк. Онлан-формат, 15-16 листопада 2022р. 

(сертифікат про участь) 

 Участь у Міжнародному європейському молодіжному англомовному форумі «Active 

Citizenship» у якості фахового експерта. К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк 5 грудня 2022р. 

(сертифікат про участь) 

 Викладала на курсах підвищення кваліфікації для викладачів іноземних мов Львівського 

національного університету імені Івана Франка та Національного університету «Львівська 

політехніка». І виступила з доповіддю на тему: «How to tailor the Esol Dale». К.пед.н., доц., 

Веронія Мартинюк. 21 січня 2023р. (сертифікат про участь). 

 Участь у Фестивалі Європейського року VET навичок (European Year of Skills Festival). 

Онлайн-формат. К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк. 9 травня 2023р. 

 Участь в інформаційних сесіях програми Interreg NEXT «Румунія - Україна». Онлайн-формат. 

К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк. 11 травня 2023р. 

 Участь у європейських туторіалах Cambridge-Club, організованих уповноваженим 

тренінговим центром «Cambridge Club» м. Київ. К.пед.н., доц., Веронія Мартинюк. 12 травня 

2023р. (сертифікат про участь). 

У межах профорієнтаційної роботи викладачі МК провели зустрічі з учнями, у закріплених за 

ними закладах загальної освіти. 

Аналіз роботи МК суспільно-гуманітарних дисциплін дає підстави зробити висновок, що завдання, 

які були заплановані для реалізації науково-методичної проблеми виконані в повному обсязі. 

Виходячи з аналізу підсумків навчально-виховного процесу за 2022-2023 навчальний рік 

методична комісія в наступному навчальному році працюватиме над вирішенням наступних завдань: 

- формування національної свідомості, духовно багатої особистості; 

- забезпечення дотримання вимог Державного стандарту середньої та професійної освіти; 

- ознайомлення з інноваціями освітніми педагогічними технологіями творчих викладачів 

країни, зарубіжних колег; 

- упровадження в практику роботи методичних здобутків викладачів системи профтехосвіти 

області і ЧВКУ; 

- поповнення навчальних кабінетів суспільно-гуманітарних дисциплін сучасними 

методичними й дидактичними матеріалами; 

- організація спілкування з здобувачами освіти на принципах партнерства і поваги. 



 

2. СКЛАД МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ 

      

 

Булгакова О.П. Гуцул І.П. Головачук С.М. Зетко А.І. Кочубей М.В. Кочурка С.О. Ланова Ю.Д. 

Освіта 
Назва ВНЗ, 
що закінчив 

Вища 
ЧНУ 
ім.Ю.Федьковича 
2007 

Вища 
ЧНУ 
ім.Ю.Федьковича 
2001 

Вища 
ЧНУ 
ім.Ю.Федько-
вича 2012 

Вища 
ЧНУ 
ім.Ю.Федько-
вича 2018 

Вища 
(Чернівецький ордена 
Трудового Червоного 
Прапора ДУ, 1978) 

 
Івано-
Франківський 
технікум фізичної 
культури, 1987 

Вища 
ЧНУ 
ім.Ю.Федько-
вича 2019 

Вища 
ТНПУ 
ім.Володимира 
Гнатюка 2017 
 
ЧНУ  
ім.Ю. Федько-
вича 2022  

Спеціальність 
за дипломом 
 
 
 
 
 
 
 
Кваліфікація 

«Англійська мова 
та література» 
 
 
 
 
 
 
 
Філолог, 
викладач 
англійської мови 
та літератури. 

«Німецька мова 
та література»  
 
 
 
 
 
 
 
Філолог, 
викладач 
німецької мови 
та літератури, 
вчитель 
англійської мови. 

 «Фізичне 
виховання»,  
 
 
 
 
 
 
 
Магістр 
фізичної 
культури. 
 

«Середня  
освіта»,  
спеціалізація 
«Українська 
мова та 
література» 
 
 
 
Магістр 
української 
філології. 

(«Географія») 
«Фізична культура 
і спорт» 
 
 
 
 
 
 
(Географ. 
Викладач 
географії.) 
 
Учитель фізичної 
культури. 
 

«Середня 
освіта», 
спеціалізація 
01411«Фізичн
а культура» 
 
 
 
 
Магістр 
фізичної 
культури. 

«Початкова 
освіта»,  
організатор 
початкової 
освіти. 
«Середня 
освіта» 
спеціалізація 
014 «Історія» 
(Спеціаліст 
початкової 
школи.) 
Магістр історії 
 

 Стаж роботи 18 років  2 місяці 23 роки 9 років 4 роки 46 років 9 років 3 
місяці 

6 років 



Посада та 
дисципліни, 
що викладає 

Викладач, 
«Англійська 
мова», «Англій- 
ська мова за 
професійним 
спрямуванням», 
«Зарубіжна 
література». 

Викладач, 
«Німецька мова», 
«Німецька мова 
за професійним 
спрямуванням».  
 

Викладач, 
«Фізична 
культура» 

Викладач, 
«Українська 
мова», 
«Українська 
література».  
 

Викладач, 
«Фізична 
культура» 

Викладач, 
«Фізична 
культура» 

Викладач, 

«Громадянська 

освіта» 

Група, яку 
веде 

ККн 922 - - - - КОБ 923(1) - 

Кабінет, яким 
завідує 

Кабінет 
англійської мови 
№4 

Кабінет 
німецької мови 
№36 

Спортивна 
кімната №44 

Кабінет 
української 
мови №6 

- - - 

Атестація: 
остання 
(кваліфікацій
на категорія, 
 
дата присв.) 
наступна    
 планова 

Спеціаліст вищої 
категорії 
(присвоєння), 
  
 
2022р. 
2027р. 

Спеціаліст 
вищої категорії 
(підтвердження), 
старший 
викладач  
2023р. 
2028р. 

Спеціаліст  
І категорії  
(присвоєння), 

  
 
2021р. 
2026р. 

Спеціаліст  
ІІ категорії  
(присвоєння), 
 

 
2022р. 
2027р. 
 

Спеціаліст 
вищої категорії, 
викладач-
методист 
(підтвердження) 
2022р. 
2027р. 

Спеціаліст І 
категорії 
(присвоєння),  
 
 
2020р. 
2025р. 
 

Спеціаліст ІІ 
категорії 
(педагог-
організатор) 
(присвоєння) 
2021р. 
 

Вчений 
ступінь, 
звання, 
нагороди 

- Старший 
викладач, 
«Почесна 
грамота 
управління 
освіти і науки 
Чернівецької 
облдержадмініст
рації», «Почесна 
грамота МОН 
України».  

- - Викладач-
методист, 
Почесний праців- 
ник фізичної 
культури і спорту 
України; Видатний 
мандрівник Укр.; 
нагрудні знаки: 
«Відмінник освіти 
Укр.» та «Софія 
Русова»; орден «За 
розбудову 
України» ІІ ст. ; 
почесна відзнака 
(медаль) «400 
років Хотинській 
битві». 

«Грамота 
Управління 
освіти 
Чернівецької 
міської ради», 
«Подяка 
Комітету з 
фізичного 
виховання та 
спорту МОН 
України». 

- 



 

2. СКЛАД МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ 

 

 

Верстюк О.С. Мартинюк В.А. Погребенник 
К.В. 

Сайко М.М. Тесліцький Ю.П. Фрищин В.О. 

Освіта Середня 
спеціальна 
Педагогічний 
фаховий коледж 
ЧНУ ім.Ю.Федько-
вича, 2021 
ЧНУ 

ім.Ю.Федьковича, 

2021 (вступ) 

Вища 
Чернівецький 
ордена Трудового 
Червоного 
Прапора ДУ,1979 

Вища 
ЧНУ ім.Ю.Федько-

вича, 2021 

Вища 
Чернівецький 
ордена Трудового 
Червоного Прапора 
ДУ,1985 

Вища 
Прикарпатський 
НУ ім.В.Стефаника 
2004 

Вища 
ЧНУ ім.Ю.Федько-

вича, 2018  

Спеціальність за 
дипломом 
 
 
 
 
 
Кваліфікація 

Початкова освіта 
«Середня 
освіта», 
спеціалізація 
«Укр. мова та 
література» 
(навчається) 
Молодший 
спеціаліст, 
вчитель 
початкових 
класів ЗСО. 

«Романо-
германська 
філологія. 
Англійська мова 
та література» 
 
 
Філолог, викладач 
англійської мови 
та літератури, 
перекладач. 

«Середня освіта», 
спеціалізація 
«Історія» 
 
 
 
 
Магістр історії. 

«Історія» 
 
 
 
 
 
 
Історик, викладач 
історії та 
суспільство-
знавства. 

«Фізична 
культура і спорт» 
 
 
 
 
 
Вчитель фізичної 
культури. 

«Середня освіта», 
спеціалізація 
«Укр. мова та 
література» 
 
 
 
Магістр 
української 
філології. 
 

Стаж роботи - 45 років 2 роки 22 роки 19 років 4 роки 

Посада та 
дисципліни, що 
викладає 

Викладач, 
«Українська 
мова» 

Викладач. 
«Англійська 
мова»,  
«Англійська мова 
за професійним 
спрямуванням» 

Викладач. 
«Всесвітня 
історія», «Історія 
України» 

Викладач. 
«Історія України», 
«Людина і світ», 
«Основи філософії», 
«Соціологія »,  
«Культурологія» 

Викладач. 
«Фізична 
культура» 
 

Викладач. 
«Українська 
мова», 
«Українська 
література». 



Група, яку веде - - КК 923 - - - 

Кабінет, яким 
завідує 

- Кабінет 
англійської мови 
№31 

- - - - 

Атестація: 
 остання 
(кваліфікацій-на 
категорія, 
 
 
дата присв.) 
 
наступна    
    планова 

не атестувалася Спеціаліст вищої 
категорії, 
викладач-
методист 
(підтвердження) 

  
2022р. 
 
2027р. 

не атестувалася 
 
 
 
 
 
 
 
2023р. 

Спеціаліст вищої 
категорії 
(підтвердження) 
старший викладач 
(присвоєння) 
 
2023р. 
 
2028р. 

Спеціаліст І 
категорії,  
(присвоєння) 
 
 
 
2020р. 
 
2025р. 

Спеціаліст І 
категорії 
(присвоєння) 
 
 
 
2022р. 
 
2027р. 

Вчений ступінь, 
звання, нагороди 

- К.пед.н. (2009) 
доц., 
викладач-
методист; 
нагрудний знак 
«Відмінник освіти 
України», грамоти 
МОН України, 
лауреат премії 
імені 
Ю.Федьковича 
 

- К. іст.н,  
Постанова КМУ № 
1109 від 23.12.15 

Суддя 
Національної 
категорії з 
волейболу 

- 

 



3. ЗМІСТ РОБОТИ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ 

 

 

Основним змістом роботи методичної комісії суспільно-гуманітарних 

дисциплін є: 

- розробка робочої навчально-програмної та навчально-плануючої документації, її 

аналіз; внесення коректив (в обсязі регіонального компоненту) у навчальні плани 

та програми; 

- оновлення змісту навчання і виховання, забезпечення взаємозв’язку усіх видів 

попередньої підготовки здобувачів освіти з програмами курсового професійно-

технічного навчання або підвищення кваліфікації; 

- обмін досвідом викладачів, вивчення і використання в навчальному процесі нових 

педагогічних технологій, передового досвіду навчання і виховання, аналіз 

результатів цієї роботи; 

- проведення роботи з комплексного методичного забезпечення навчально-

виробничого процесу засобами навчання, розробка методичних рекомендацій з 

ефективного використання дидактичних матеріалів, створення необхідних засобів 

навчання, апробація підручників тощо; 

- аналіз стану і результатів  навчально-виховного процесу, якості знань, умінь і 

навичок здобувачів освіти, рівня їх вихованості і  культури; 

- аналіз результатів перевірок, розробка пропозицій та рекомендацій з поліпшення 

викладання окремих навчальних дисциплін; 

- організація наставництва, надання допомоги молодим педагогічним працівникам 

у підготовці та проведенні уроків, позаурочних заходів, організація 

взаємовідвідування занять, відкритих уроків та їх обговорення; 

- організація та проведення конкурсів, олімпіад з предметів, семінарів-практикумів, 

виховних заходів, тощо.  

 

В роботі методичної комісій можуть застосовуватись різні нетрадиційні форми: 

круглі столи, діалоги, методичні консиліуми, практикуми, тренінги, тощо. 

 

(ЗГІДНО ПОЛОЖЕННЯ ПРО МЕТОДИЧНІ КОМІСІЇ, ЗАТВЕРДЖЕНОГО РІШЕННЯМ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ ЧВКУ КНТЕУ (від 31.08.2018р. протокол №1) 

 



 

4. МЕТОДИЧНА ПРОБЛЕМА 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Методична проблема, над 
якою працює педколектив 

училища: 
 

«Удосконалення розвитку 
критичного мислення 

здобувачів освіти навчального 
закладу як одна з провідних 

засад забезпечення 
компетентнісного підходу до 

організації  освітнього процесу.» 

Методична проблема, над 
якою працюють викладачі 

методичної комісії: 
 

«Сучасні освітні тенденції: 
технології та інструменти 

розвитку критичного мислення 
на уроках   

суспільно-гуманітарних 
дисциплін» 

Завдання: 
- створення чіткої методологічної системи навчальної та 
виховної діяльності; 
- оновлення змісту та форм навчально-виховного процесу ; 
- визначення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти 
відповідно до вимог державного стандарту; 
- виявлення, узагальнення й поширення позитивного 
педагогічного досвіду творчо працюючих викладачів; 
- забезпечення високого методичного рівня проведення усіх 
видів занять. 

Мета: 
- забезпечення належного рівня професійно-теоретичної 
підготовки здобувачів освіти; 
- формування в здобувачів освіти високих духовно-моральних 
цінностей на уроках суспільно-гуманітарних дисциплін; 
- удосконалення роботи викладачів на основі сучасних 
технологій навчання. 



4.1. ТЕМАТИКА МЕТОДИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА САМООСВІТНЬОЇ РОБОТИ 

ВИКЛАДАЧІВ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ  

 

 

№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, 
 по батькові 

Методична проблема, над якою 
працює 

Форма звіту Проблема самоосвітньої роботи Термін 
виконання 

1. Булгакова Оксана 
Петрівна 

Онлайн застосунки як засіб 
інтенсифікації вивчення англійської 
мови 

Виступ на 
засіданні МК  

Ситуаційні завдання, наближені до 
реальності, як мотивація до 
вивчення англійської мови. 

Березень 
2024 

2. Верстюк Оксана  
Сергіївна 

Інтерактивні інструменти розвитку 
критичного мислення на уроках 
української мови. 

Виступ на 
засіданні МК 

Використання цифрових інструментів 
при викладанні української мови. 

 

3. Гуцул Інна 
Петрівна 

Формування позитивної мотивації 
здобувачів освіти  у контексті 
компетентнісного підходу до 
навчання на уроках німецької мови. 

Відкритий 
урок 

Методи та прийоми формування 
фахової лексичної компетенції у 
здобувачів освіти. 

Травень  
2024 

4. Головачук Сергій 
Миколайович 

Виховання потреб та бажання у 
систематичних занять фізичними 
вправами, створення умов для 
саморозвитку і самореалізації 
особистості. 

Відкритий 
урок 

Особливості застосування силових 
видів вправ. Базові комплекси з 
атлетичної гімнастики. 

Впродовж 
навчального 
року 

5. Зетко Андріана 
Іванівна 

Формування комунікативної 
компетенції на уроках української 
мови та літератури засобами 
інтерактивних технологій. 

Публікація 
методичної 
розробки 

Інноваційні методи і технології на 
уроках української мови та 
літератури. 

Впродовж 
навчального 
року 

6. Кочубей Микола  
Володимирович 

Формування у здобувачів освіти 
стійкої мотивації щодо збереження 
власного здоров'я. 

Проведення 
позаурочний 
захід 

Прийоми та методи удосконалення 
фізичного розвитку та фізичної 
підготовки здобувачів освіти. 

Впродовж 
навчального 
року 

7. Кочурка Сергій 
Олександрович 

Олімпійська освіта - спонукання 
здобувачів освіти до здорового 
способу життя. 

Проведення 
Олімпійсього 
уроку 

Виховання потреб та бажання у 
систематичних занять фізичними 
вправами, створення умов для 
саморозвитку і самореалізації 
особистості. 

Впродовж 
навчального 
року 

8. Ланова Юлія  
Дмитрівна 

Формування критичного мислення у 
процесі встановлення світоглядних 

Виступ на 
засіданні МК 

Пізнавальні завдання як засіб 
діагностики і розвитку пізнавальних 

Впродовж 
навчального 



орієнтирів громадянської позиції, 
загальної культури здобувачів 
освіти. 

можливостей здобувачів освіти на 
уроках громадянської освіти. 

року 

9. Мартинюк Веронія 
Адамівна 

Технологія CLIL у середовищі ЗПТО. Майстерклас Технологія CLIL - андрагогічний 
підхід. 

Впродовж 
навчального 
року 

10. Погребенник Катерина 
Василівна 

Удосконалення змісту і структури 
навчально-виховної роботи на 
уроках історії на основі впровад-
ження сучасних технологій 
навчання. 

Відкритий 
позаурочний 
захід. 

Інтерпретація історичних подій за 
допомогою сучасних технологій 
навчання. 

Впродовж 
навчального 
року 

11. Сайко Михайло 
Миколайович 

Використання демонстраційних 
матеріалів на уроках історії України 
для якісної підготовки до НМНТ. 

Створення 
відеоуроків. 

Методика роботи з 
демонстраційним матеріалом. 

Впродовж 
навчального 
року 

12. Тесліцький Юрій 
Петрович 

Розвиток фізичних якостей та 
творче використання засобів 
фізичної культури в організації 
здорового способу життя здобувачів 
освіти. 

 Формування здоров'язбережуваль -  
ної та психологічної компетентності 
здобувачів освіти засобами 
фізичного виховання. 

Впродовж 
навчального 
року 

13. Фрищин Вікторія 
Олегівна 

Ефективність використання 
технологій розвитку критичного 
мислення на уроках української 
мови та літератури як засіб форму-
вання особистості здобувача освіти. 

Виступ на 
засіданні МК 

Формування позитивної мотивації 
здобувачів освіти до вивчення 
української мови засобами 
критичного мислення. 

Впродовж 
навчального 
року 

 

 

 



 

5. Тематика засідань методичної комісії на 2023-2024н.р. 

 

№ 
з/п 

Дата 
проведення 

Питання для обговорення Відповідальний Відмітка 
про 

виконання 

СЕРПЕНЬ 
Засідання №1 

Тема засідання :  Пріоритети і завдання організації роботи методичної комісії  

               у  2023-2024 н.р. 

1. 31.08.2023 
 

Аналіз роботи методичної комісії за 2022-
2023н.р. Завдання на 2023-2024н.р. 
Затвердження плану роботи. 

Гуцул І.П. та 
викладачі МК 

 

2. Про викладання предметів суспільно-

гуманітарного профілю  у 2023-2024н.р. 

Опрацювання нормативних документів та 

інструктивно-методичних рекомендацій 

МОН України? ІППО.  

Гуцул І.П.  

3. Розгляд і ухвалення навчально-плануючої 
документації на 2023-2024 н.р. (навчальні 
програми, робочі програми, поурочно-
тематичне планування, плани роботи 
викладачів, гуртків, кабінетів) 

Гуцул І.П. та  
викладачі МК 

 

4. Про проведення КЗЗ за базову основну 
школу. Погодження завдань та графіку 
проведення КЗЗ . 

Гуцул І.П. та 
викладачі МК 

 

ВЕРЕСЕНЬ 
Засідання №2 

Тема засідання :  Сучасний урок у контексті компетентнісного підходу. 

1. 28.09.2023 Моделювання сучасного компетентнісно 

орієнтованого уроку. Теоретична та 

практична основи. 

Гуцул І.П. 
викладачі МК 

 

2. Про підсумки  моніторингу базових знань 
першокурсників з суспільно-гуманітарних 
дисциплін і здійснення заходів з ліквідації 
прогалин в знаннях здобувачів освіти. 

Гуцул І.П., 
викладачі МК 

 

3 Про підготовку та участь здобувачів освіти 
І-го курсу ЧВКУ у ІV Всеукраїнському 
конкурсі з англійської мови "Greenwich Pro". 

Булгакова О.П. 
Мартинюк В.А. 

 

4. Про проведення І етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад у 2023/2024 н.р. 
Інформація. 

Гуцул І.П.  

5. Розгляд завдань І-го етапу Всеукраїнських 
олімпіад з суспільно-гуманітарних 
дисциплін. 

 

Гуцул І.П. 
викладачі МК 

 



ЖОВТЕНЬ 
Засідання №3 

Тема засідання :  Формування мотивації навчальної діяльності здобувачів освіти 
                                     за сучасних умов на уроках суспільно-гуманітарних дисциплін. 
1. 26.10.2023 Онлай-застосунки як стимуляція здобувачів 

освіти до вивчення іноземних мов.  
Булгакова О.П.  

2. Формування мотивації навчальної діяльності 
здобувачів освіти. "Я роблю це так": з досвіду 
роботи. 

викладачі МК  

3. Підсумки проведення І етапу Всеукраїнських 
олімпіад з суспільно-гуманітарних дисциплін. 
Участь здобувачів освіти у ІІ етапі. 

Гуцул І.П. 
викладачі МК 
 

 

4. Підготовка до  ХXІV Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика та  XІV 
Міжнародного мовно - літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені  Тараса Шевченка». Розгляд завдань І 
етапу та плану проведення. 

Гуцул І.П.  
викладачі-
філологи  
 

 

5. Про організацію та проведення заходів, 
присвячених Дню української писемності та 
мови. 

викладачі-
філологи  
 

 

ЛИСТОПАД 
Засідання №4 

Тема засідання :  Сучасні освітні технології на уроках суспільно-гуманітарних 
                                      дисциплін. 
1. 30.11.2023 Використання мобільних технологій при 

вивченні української мови та літератури.  
Фрищин В.О.  

2. Соціальні мережі як допоміжний інструмент 
навчання української мови. 

Верстюк О.С.  

3. Про планування підвищення кваліфікації 
викладачів МК у 2024р.  

Методичні перегуки: новини тематики 
курсів, вебінарів, конференцій.  

Пропозиції викладачів МК до підвищення 
кваліфікації у 2024 році. 

Гуцул І.П.  
 
 
викладачі МК 
 
 
викладачі МК 

 

4. Про результати проведення І етапу ХXІV 
Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика та  XІV Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені  Тараса Шевченка».  

викладачі-
філологи  
 

 

5. Погодження завдань та графіку проведення 
КЗЗ здобувачів освіти І-ІІІ курсів за І семестр 
2023-2024 н.р. 

Гуцул І.П.  
викладачі МК 

 

ГРУДЕНЬ 
Засідання №5 

Тема засідання :  Підсумки роботи методичної комісії за І семестр 2023-2024н.р. 
1. 28.12.2023 Про результати  участі здобувачів освіти ЧВКУ 

ДТЕУ в ІІ етапі Всеукраїнських  олімпіад з 
дисциплін суспільно-гуманітарного профілю. 

Про результати участі в  ХXІV Міжнародному 
конкурсі з української мови імені Петра Яцика. 

Гуцул І.П.  
 
 
 
викладачі-
філологи  

 



2.  Про результати моніторингу знань 
здобувачів освіти І-ІІІ курсів за І семестр 
2023-2024 н.р. 

Гуцул І.П.  
 

 

3. Звіти  викладачів суспільно-гуманітарних  
дисциплін про результати педагогічної 
діяльності за І семестр 2023-2024н.р. 

викладачі МК  

4. Ознайомлення з фаховими науково-
методичними і періодичними виданнями для 
викладачів суспільно-гуманітарних 
дисциплін на 2024р. 

Верстюк О.С.  

СІЧЕНЬ 
Засідання №6 

Тема засідання :  Психологічне здоров'я педагога - важлива складова його професій- 
                                     ного успіху. 
1. 25.01.2024 Тренінг. Розвиток навичок стресостійкості і 

психологічного відновлення педагога. 
Гуцул І.П. 
Швець А.В. 
викладачі  МК 

 

ЛЮТИЙ 
Засідання №7 

Тема засідання :  Підвищення фахової майстерності викладача та особистісно- 
                                     орієнтоване навчання як один із важилів у формуванні сучасної 
                                     особистості. 
1. 29.02.2024 Андрогогічний підхід до навчання 

англійської мови у ЗПТО. 
Мартинюк В.А.  

2. Творчий звіт викладачів, що атестуються. Погребенник 
К.В. 

 

3. Про організацію та проведення заходів в 
межах Декади суспільно-гуманітарних 
дисциплін в ЧВКУ ДТЕУ. Погодження плану 
проведення.  

Гуцул І.П. 
викладачі МК 

 

БЕРЕЗЕНЬ 
Засідання №8 

Тема засідання :  Підвищення якості уроків суспільно-гуманітарних дисциплін через 
                                     упровадження інноваційних технологій. 
1. 28.03.2024 Сучасні підходи до навчання української 

мови та літератури. 
Зетко А.І. 
 

 

2. Інтерпретація історичних подій за допомогою 

сучасних технологій навчання 
Погребенник К.В.  

3. Аналіз заходів, проведених в межах Декади 
суспільно-гуманітарних дисциплін в ЧВКУ. 

Гуцул І.П., 
викладачі МК 

 

4. Про підготовку здобувачів освіти ІІІ курсу 
до НМТ 2024. 

Викладачі МК  

5. Методична скарбничка. Виставка-огляд 
методичних доробок викладачів методичної 
комісії. 

Викладачі МК  

КВІТЕНЬ 
Засідання №9 

Тема засідання :  Формування здорового способу життя здобувачів освіти - одне з 
                                      головних завдань ЧВКУ ДТЕУ. 
1. 25.04.2024 Уроки фізичної культури в умовах 

змішаного навчання: сучасні інструменти та 
їх застосування. 

Кочурка С.О. 
 

 



2. Фітнес як засіб формування ціннісно-
мотиваційних установок особистості, 
орієнтованих на здоровий спосіб життя. 

Головачук С.М.  

3.  Погодження завдань та графіку проведення 
КЗЗ здобувачів освіти І-ІІІ курсів за ІІ 
семестр 2023-2024 н.р. 

Розгляд та погодження екзаменаційних 
завдань з англійської мови за професійним 
спрямуванням. Спеціальність: "Харчові 
технології" (фаховий молодший бакалавр). 

Гуцул І.П. 
викладачі МК 
 
 
Мартинюк В.А. 

 

4. Експрес-огляд новинок методичної та 
психолого-педагогічної літератури. 

Верстюк О.С.  

ТРАВЕНЬ 
Засідання №10 

Тема засідання :  Технології розвитку критичного мислення здобувачів освіти на  
                                      уроках суспільно-гуманітарних дисциплін. 
1. 30.05.2024 Формування критичного мислення у 

процесі встановлення світоглядних 
орієнтирів  громадянської позиції, загальної 
культури здобувачів освіти. 

Ланова Ю.Д.  

2. Технології розвитку критичного мислення 
здобувачів освіти на уроках української мови 
та літератури. 

Фрищин В.О. 
Верстюк О.С. 
 

 

3.  Формування критичного мислення 
здобувачів освіти. "Я роблю це так": з 
досвіду роботи. 

викладачі МК  

ЧЕРВЕНЬ 
Засідання №11 

Тема засідання :  Підсумки роботи методичної комісії за ІІ семестр 2023-2024н.р. 
1. 27.06.2024 Про результати проведення КЗЗ 

навчальних досягнень здобувачів освіти за 
ІІ семестр 2023-2024 н.р. 

Гуцул І.П., 
викладачі МК 

 

2. Звіти  викладачів суспільно-гуманітарних  
дисциплін про результати педагогічної 
діяльності за ІІ семестр 2023-2024н.р. 

Викладачі МК  

3. Аналіз роботи МК за  2023-2024 н.р. 
Пропозиції до роботи МК на 2024-2025 н. р. 

Гуцул І.П. та 
члени МК 

 

 

 

 



 

6. ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ ТА ВЗАЄМОВІДВІДУВАННЯ  

ВІДКРИТИХ УРОКІВ, ПОЗАУРОЧНИХ ЗАХОДІВ 

 
№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, 

по батькові викладача, 
який проводить урок 

Навчальна 
дисципліна 

Прізвище, ім’я, 
по батькові викладача, 

який відвідує урок 

Тема уроку / заходу Мета 
відвідування 

 

1. Булгакова О.П. Англійська мова Гуцул І.П., Мартинюк В.А., 
Погребенник К.В., 
 Фрищин В.О. 

День європейських мов Ефективність 
застосування 
формам 
позаурочних 
заходів 

вересень 

2. Кочурка С.О. Фізична культура Головачук С.О. 
Кочубей М.В. 
Тесліцький Ю.П. 

Олімпійський урок Формування 
позитивної 
мотивації до н-ня 

жовтень 

3 Головачук С.О. Фізична культура Кочубей М.В. 
Кочурка С.О. 
Тесліцький Ю.П. 
 

Технічні елементи гри у 
футбол. 

Організація 
ігрової, командної 
діяльності 

жовтень 

4. Тесліцький Ю.П. Фізична культура Головачук С.О. 
Кочубей М.В. 
Кочурка С.О. 

Козацькі забави Організація 
ігрової, командної 
діяльності  

жовтень 

5. Фрищин В.О. Українська мова та 
література 

Верстюк О.С., Зетко А.І., 
Гуцул І.П., Булгакова О.П. 

Позаурочний виховний 
захід до Дня української 
писемності та мови 

Співпраця та 
співтворчість 
викладача та ЗО. Р 
 

жовтень 

6. Погребенник К.В. Всесвітня історія Сайко М.М.,  Гуцул І.П., 
Ланова Ю.Д., Булгакова 
О.П. 

Індія та Китай у 
міжвоєнний період 

Раціональність 
застосовуваних 
форм, методів, 
дидактичних 
завдань на різних 
етапах уроку 
відповідно до 
його структури. 
 

січень 



7. Погребенник К.В. 
 

Історія України Гуцул І.П., Булгакова О.П.., 
Мартинюк В.А., Зетко А.І. 
Ланова Ю.Д., Сайко М.М. 
 

Відкрита виховна година 
до Дня українського 
добровольця 

 Виховання 
патріотизму і 
національної 
свідомості. 

березень 

8. Зетко А.І. Українська мова Булгакова О.П., Зетко А.І., 
Погребенник К.В. 
Гуцул І.П., Мартинюк В.А., 
Ланова Ю.Д. 

«Тарас Шевченко - геній 
української нації»  
відкритий позаурочний 
захі до Дня Народження 
Тараса Шевченка 

Ефективність 
застосування 
форм позаурочних 
заходів  

березень 

9. Булгакова О.П. Англійська мова Гуцул І.П., Кочурка С.О.,  
Мартинюк В.А., Зетко А.І., 
Фрищин В.О. 

Здоровий спосіб життя. 
Здорове харчування. 

Робота з 
формування 
активної життєвої 
позиції. 

березень 

 

 
 



 
 

7. Вивчення, узагальнення і впровадження передового педагогічного досвіду  

 

№ 
з/
п 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 

викладача, що 
вивчає досвід 

Прізвище, ім’я, 
по батькові, посада 

педагога,   досвід якого 
вивчається 

Тема досвіду Термін Форма 
завершення  

вив-
чення 

узагаль- 
нення 

впровад- 
ження 

1. Булгакова О.П. Овчаренко З.П. 
(старший викладач  КПІ 
ім. І.Сікорського) 

Інформаційні технології як засіб 
інтенсифікації вивчення англійської 
мови. 

2023 2024 2025 Публікація 
методичних 
матеріалів 

2. Верстюк О.С. Грицуник Є.Г. 
(вчитель української мови 
та літератури Черле-
нівської ЗОШ Новоселиць-
кого району, вчитель-
методист, Заслужений 
вчитель України) 

Елементи особистісно-зорієнтованого 
навчання на уроках української мови та 
літератури.  

2023 2024 2025 Впровадження в 
роботу 

3. Гуцул І.П. Коропатніцька Т.П. 
(викладач, к.філол.н., ЧНУ)   

Дидактизація професійно-орієнто-
ваних текстів для читання. 

2023 2024 2025 Розробка 
дидактичних 
матеріалів 

4. Головачук С.М. Куций П.П. 
( викладач фізичної 
культури, викладач-
методист,Чернівецький 
професійний машинобудів-
ний ліцей) 

Впровадження сучасних технологій 
навчання на уроках фізичної 
культури. 

2022 2023 2024 Впровадження в 
роботу 

5. Зетко А.І. Числаш Г.П. 
 (вчитель української мови та 

літератури Малинецького 

НВК Хотинського району,  

Формування ключових компетентностей на 
уроках словесності.. 

2023 2024 2025 Доповідь, стаття 



вчитель-методист, 
Заслужений вчитель 
України) 

6. Кочурка С.О. Тесліцький Ю.П. 
( викладач фізичної 
культури ЧВКУ, суддя 
міжнародної категорії) 

Прийоми та методи удосконалення 
гри у волейбол. 

2023 2024 2025 Впровадження в 
роботу 

7. Кочубей М.В. Куций П.П. 
( викладач фізичної 
культури, викладач-
методист,Чернівецький 
професійний машинобудів-
ний ліцей) 

Впровадження сучасних технологій 
навчання на уроках фізичної 
культури. 

2022 2023 2024 Впровадження в 
роботу 

8. Ланова Ю.Д. Дєдов І.Н. 
( вчитель історії та 
країнознавства 
Ленковецької ЗОШ І-ІІІст. 
Кельменецького району, 
вчитель-методист) 

Використання інноваційних та 
інтерактивних технологій під час 
організації навчально-виховної 
діяльності ЗО. 

2023 2024 2025 Впровадження в 
роботу 

9. Погребенник К.В. Скорейко Г.М. 
(К.іст.н., доц. кафедри 
історії України ЧНУ ім. 
Ю.Федьковича) 

Застосування  інтерактивних 
технологій у викладанні історії 

2022 2023 2024 Доповідь, стаття 

10. Сайко М.М. Скорейко Г.М. 
(К.іст.н., доц. кафедри 
історії України ЧНУ ім. 
Ю.Федьковича) 

Застосування  інтерактивних 
технологій у викладанні історії 

2022 2023 2024 Впровадження в 
роботу 

11. Тесліцький Ю.П. Козак Є.П. 
(доц. кафедри фізичної 
культури Кам'янець-
Подільського нац. 
університету ім. І.Огієнка)  

Формування здоров'язбережувальної 
та психологічної компетентностей ЗО 
засобами фізичного виховання 

2023 2024 2025 Доповідь МК 

12. Фришин В.О. Семчук Д.Б.. 

(вчитель української мови і 

літератури ліцею №3 

Чернівецької міської ради, 

вчитель-методист) 

Міжпредметна інтеграція на уроках 
української мови та літератури як 
один із ефективних чинників 
формування творчо обдарованої 
особистості. 

2023 2024 2025 Публікація 
методичних 
матеріалів 



 

8. Проведення позаурочних виховних заходів, конкурсів, 

олімпіад, виставок 

№ 
з/п 

Тема запланованого заходу Термін 
виконання 

Відповідальні Відмітка 
про 

виконання 

1. Позаурочний захід "European Day of 
languages". 

26.09.2023 Булгакова О.П.  

2. Козацькі забави. жовтень 
2023 

Тесліцький Ю.П.  

3. IV Всеукраїнський конкурс з англійської 
мови "Greenwich Pro". 

жовтень 
2023 

Булгакова О.П. 
Мартинюк В.А. 

 

4. Всеукраїнські  учнівські  олімпіади  з: 
 

І етап 
19.10.-27.10. 

2023 
 

ІІ етап 
листопад 

2023 
(згідно 

графіка) 

  

 - української мови та літератури Зетко А.І. 
Фрищин В.О. 

 

- з англійської мови 
 

Булгакова О.П. 
Мартинюк В.А. 

 

- з німецької мови Гуцул І.П.  
- з історії Погребенник К.В. 

Сайко М.М. 
 

5. ХXІV Міжнародний конкурс з української 
мови імені Петра Яцика   

І етап 
листопад 

ІІI етап 
січень 
2023 

Зетко А.І.  

6. XІV Міжнародний мовно-літературний 
конкурс учнівської та студентської молоді 
імені  Тараса Шевченка» 

І етап 
жовтень 
ІІI етап 
грудень 

2023 

викладачі-
філологи 

 

7. Радіодиктант до Дня української 
писемності та мови. 

27.10. 2023 Зетко А.І. 
Верстюк О.С. 
Фрищин В.О. 

 

8. Позаурочний виховний захід "Магія 
українського слова" до Дня української 
писемності та мови. 

27.10.2023 Фрищин В.О.  

9. Відкритий урок з фізичного виховання на 
тему: "Базові елементи з футболу". 

жовтень 
2023 р. 

Головачук С.М.  

10. Позаурочний виховний захід "Віче на 
маргінесі двох світів: значення і наслідки" 
до 105-ої річниці Буковинського Віче. 

03.11.2023 Погребенник К.В.  

11. Правовий Quiz в рамках Тижня прав 
людини. 

листопад 
2023 

Ланова Ю.Д.  

11. «Любов таки найкраще з усього, що життя 
лише має!», гостина на уродини до О. 
Кобилянської, присвячена 160-річчю з Дня 
народження  поетеси. 

29.11. 2023 Ланова Ю.Д.  

12. «Трагедія. Подвиг. Пам'ять» (До Дня пам'яті січень Погребенник К.В.  



Героїв Крут) 2023 

13. «Мово моя  материнська, мово моя 
українська». Виховний захід до 
Міжнародного дня рідної мови. 

21.02.2024 Фрищин В.О.  

14. Літературна виставка до Шевченківських 
днів. 

08.03.2024 викладачі-
філологи 

 

15. «Тарас Шевченко - геній української нації». 08.03.2024 Зетко А.І.  

16. Участь у Всеукраїнському конкурсі есе 
«Мій Шевченко». 

березень 
2024 

Зетко А.І.  

17.  «Грація-2024» (спортивний захід 
черлідерів ) 
 

07.03.2024 Головачук С.М. 
Кочурка С.О. 
Тесліцький Ю.П. 

 

18. Позаурочний виховний захід до Дня 
українського добровольця. 

14.03.2024 Погребенник К.В.  

19. Віртуальна подорож «Театри України» до 
Міжнародного дня театру. 

березень 
2024 

Верстюк О.С.  

20. «Національні механізми захисту прав» , 
Виїзна зустріч з працівниками правоохо-
ронних органів. 

березень 
2024 

Ланова Ю.Д.  

 

 

 

 



9. ПІДВИЩЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

 

№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, 
по батькові викладача 

Участь в індивідуальних та колективних формах методичної роботи 
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а
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о
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к
о

н
ф

е
р

е
н

ц
ії

, 
к

о
н

к
у

р
си

, 
се

м
ін

а
р

и
 

П
ід

в
и

щ
е

н
н

я
 

к
в

а
л

іф
ік

а
ц

ії
, 

ст
а

ж
у

в
а

н
н

я
 

Ш
к

о
л

а
 

м
о

л
о

д
о

го
 

п
е

д
а

го
га

 

Т
в

о
р

ч
а

 г
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М
е
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н
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о
зр

о
б

к
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. 
п

о
сі

б
н

и
к
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С
т

а
т

т
і,

 т
е

зи
 

1. Булгакова Оксана Петрівна + + + +   +  

2. Верстюк Оксана Сергіївна + + +  +    

3. Гуцул Інна Петрівна + +  +  + + + 

4. Головачук Сергій Миколайович + + + +   +  

5. Зетко Андріана Іванівна + + + +   +  

6. Кочубей Микола Володимирович + +  +     

7. Кочурка Сергій Олександрович + + + +     

8. Ланова Юлія Дмитрівна + + +  +    

9. Мартинюк Веронія Адаміна + + + +  +  + 

10. Погребенник Катерина Василівна + +  +     

11. Сайко Михайло Миколайович + + + +    + 

12. Тесліцький Юрій Петрович + + + +     

13. Фрищин Вікторія Олегівна + + + +   +  

 
 


	- Всеукраїнській науково-практичній  дистанційній конференції з міжнародною участю «Соціокультурні та лінгводидактичні засади формування освітнього середовища ЗВО: реалії та виклики часу»,  Львівська Політехніка, 3 березня 2023р., м. Львів.
	-  Міжнародній науково-практичній конференції «Трансформація готельно-ресторанного бізнесу регіону в умовах євроінтеграції». Виступила з доповіддю на тему «Координація міжнародного партнерства закладів VET освіти сфери ресторанного господарства у пері...
	- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інновації розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-ресторанному бізнесі», Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі, 17 травня 2023р., м. Тернопіль.
	- Міжнародній науковій конференції Української асоціації дослідників освіти «Виклики війни і вимушена міграція», 7 червня 2023р.
	 К.іст.н.,  Михайло Сайком взяв участь у VI Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції  «Scientific discussions and solution development»,  5–7 грудня 2022 р. м. Грац, Австрія.

